

Boconád Községi Önkormányzat képviselő-testületének
2022. február 01. napján
16.00 –kor megtartott képviselő testületi ülése

Hozott döntések:

Határozat száma	Tárgy
20/2022. (II.1.) önkormányzati határozat	A közterületi térfigyelő kamerarendszer adatvédelmi szabályzatának elfogadásáról
21/2022. (II.1.) önkormányzati határozat	Közszolgáltató kiválasztása a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz elhelyezésére vonatkozóan
22/2022. (II.1.) önkormányzati határozat	Magyar Falu Program - Önkormányzati tulajdonban lévő ingatlanok fejlesztése - 2021 pályázat keretén belül kivitelező kiválasztása
23/2022. (II.1.) önkormányzati határozat	A TOP-1.4.1-15-HE1-2016-00026 azonosító számú „A boconádi Szivárvány Óvoda infrastrukturális fejlesztése” pályázattól történő elállásról
24/2022. (II.1.) önkormányzati határozat	A helyi önkormányzatokért felelős miniszter az államháztartásért felelős miniszter egyetértésével kiírt Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására vonatkozó pályázat benyújtásáról

Rendelet száma	Tárgy
1/2022. (II.2.) önkormányzati rendelet	a közterületi térfigyelő kamerarendszerről
2/2022. (II.2.) önkormányzati rendelet	a települési támogatásról és az egyéb szociális ellátásokról szóló 2/2015. (II.23.) önkormányzati rendelet módosításáról

Mellékletek: jegyzőkönyv, jelenléti ív, írásos meghívó és az ahhoz csatolt iratanyag, rendelet-tervezetek, rendeletek

J e g y z ő k ö n y v

Készült: Boconád Községi Önkormányzat 2022. február 1. napján 16.00-kor a Polgármesteri Hivatal tanácskozó termében megtartott munkaterv szerinti képviselő-testületi ülésről.

Jelen vannak:

Kis István	polgármester
Dobi László János	alpolgármester
Dr. Almádi József	képviselő
Gondáné Falcsik Orsolya Mónika	képviselő
Kovács Ferenc	képviselő
Vastag László Istvánné	képviselő

Meghívottak, megjelentek

dr. Holló Ágnes	aljegyző
Somodiné Tóth Barbara	jegyzőkönyvvezető
Nagy Zsuzsanna	gazdálkodási előadó

Kis István polgármester:

Köszönti a megjelenteket és a meghívottakat Boconád Községi Önkormányzat Képviselő-testületének ülésén. Megállapítja, hogy Kis István képviselő távol maradt, a 7 fő képviselőből 6 fő jelen van, ezért a képviselő testület határozatképes. Jegyzőkönyvvezetésre Somodiné Tóth Barbarát kéri fel. Megkérdezi, mindenki megkapta-e a meghívót és az előterjesztéseket. Kérdezi, van – e ezzel kapcsolatban kérdés, javaslat.

Kérdés, javaslat nem érkezett a képviselők részéről.

Szavazásra teszi fel, aki a napirendi pontokat és a jegyzőkönyvvezető személyét elfogadja, az kézfeltartással jelezzé.

A képviselő testület a napirendi pontokat és a jegyzőkönyvvezető személyét 6 igen szavazattal elfogadta.

Napirendi pont:

- 1.Boconád Községi Önkormányzat 2022. évi költségvetésének megtárgyalása – I.forduló
2. Előterjesztés a közterületi térfigyelő kamerarendszerről szóló rendelet megalkotására, valamint a közterületi térfigyelő kamerarendszer adatvédelmi szabályzata elfogadására vonatkozóan
3. A települési támogatásról és az egyéb szociális ellátásokról szóló 2/2015. (II. 23.) önkormányzati rendelet felülvizsgálata
4. Előterjesztés a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatás ellátására benyújtott pályázatok elbírálására vonatkozóan
5. Előterjesztés a Magyar Falu Program – Önkormányzati tulajdonban lévő ingatlanok fejlesztése – 2021 című pályázatban kivitelező kiválasztása tárgyában
6. Egyéb ügyek, indítványok

1.napirendi pont: Boconád Községi Önkormányzat 2022. évi költségvetésének megtárgyalása – I. forduló

Kis István polgármester:

Megkérdezi, hogy van-e szóbeli kiegészítés az első napirendi pont kapcsán?

Nagy Zsuzsanna gazdálkodási előadó:

Igen. Amikor a költségvetési tervezet elkészült, még nem voltunk minden információ birtokában a tervezéssel kapcsolatban. Így a változás a kiküldött anyagban még nem került feldolgozásra. A bér fedezetekre, a garantált bérminimum illetve a polgármester illetményére illetve a költségterítésre a Magyar Állam kormányrendeletben megállapított településenként egy konkrét összeget kiegészítésként. Ez első körben úgy nézett ki, hogy módosított előirányzatként fog érkezni, ma már úgy áll a helyzet, hogy eredeti előirányzatként tervezhető. Így az egész bevételi részünk változni fog, Boconád esetében 5.372.183 Ft összességében. Én már átdolgoztam ezt a bevételi részt a költségvetésben, mindenki meg fogja majd kapni az átdolgozott anyagot. Azt el kell mondanom, hogy ez a költségvetés még a minden napos változások miatt nem egy kiforrott és kész költségvetés. Ami 36.118.745 Ft volt a költségvetési kapcsolat bevételi mindösszesen, az most 41.490.928 Ft. A maradványunk is változott, mert közben megtörtént az adózásunk, ott a hátralék és túlfizetések lekönyvelés után az eltérés nem jelentős.

A kiadási rész nagy része változatlan maradt, mivel a tervezés már az emelt bérekkel, illetve már azokkal a bérekkel történt meg amik meg lettek szabva. A változás annyi, hogy az orvosi rendelő tetőfelújítása kapcsán döntött a testület az előző évben egy önerő részről, illetve még egy dolog, amiről egyelőre nincs pontos információ, hogy mennyi az az összeg, aminek átadásra kell majd kerülni a Közös Önkormányzati Hivatalhoz. Nem tudom, polgármester Úr ezzel kapcsolatban tud-e már valamit?

A főösszegünk az 501.706.363 Ft-ra módosult, hogy ezen felül lesz-e még változás, azt most még nem tudom. Ha ez az átdolgozás megtörténik, mindenki meg fogja kapni az anyagot a pontos összegekkel.

Én ennyi kiegészítést szerettem volna elmondani.

Vastag László Istvánné képviselő 16.15 perckor megérkezett a képviselő – testület ülésére.

Kis István polgármester:

A szóbeli kiegészítésben elhangzott, hogy a Közös Önkormányzati Hivatal bérköltségéhez hozzá kellene járulni az Önkormányzatnak kb. 5.000.000 Ft-tal. Jelen állás szerint nem tudok mondani semmit, egyelőre nem született megállapodás a támogatás mértékéről. Tárgyaltunk a másik két Polgármester Úrral ezzel kapcsolatban, de nem sikerült közös nevezőre jutnunk. Én nem tudom elfogadni az ő általuk javasolt hozzájárulás mértékét, véleményem szerint óvatosabban kellene tervezni, hiszen nehéz év elé nézünk.

Kérdezi, van-e ezzel kapcsolatban kérdés, hozzászólás.

Kérdés, hozzászólás nem érkezett.

Tájékoztatja a Képviselő – testületet, hogy a fenti változások átvezetése után a következő testületi ülésen második fordulóban tárgyalja a testület a költségvetést.

2. napirendi pont: Előterjesztés a közterületi térfigyelő kamerarendszerről szóló rendelet megalkotására, valamint a közterületi térfigyelő kamerarendszer adatvédelmi szabályzata elfogadására vonatkozóan

Kis István polgármester:

A ZMAX Kft-vel - aki telepítette a kamera rendszert - megszüntettük az együttműködést. Megkerestem Göcző Gábort, egy tenki vállalkozót, hogy a kamerarendszer felügyeletét, karbantartását vegye át. Sokszor voltak már itt, jelenleg a 16 kamerából 15 működőképes. Egy kamera nem tud működni a Gábor Áron útvégén, mert ott a kertekben lévő fák beárnyékolnak. Az átjátszó a templom tetején van és egyszerűen úgy beárnyékol a fa, hogy nem tudták összehozni az átjátszást.

A plébánia kormányzó úrral megkötöttük a szerződést, az egyház közösség díjmentesen biztosítja a kamera átjátszónak az elhelyezését, illetve az energiavételt a templomtoronyban.

Megkérdezi, hogy van-e valakinek javaslata, kérdése?

Kérdés, hozzászólás, javaslat a képviselő-testület részéről nem érkezett.

Szavazásra teszi fel, aki elfogadja a közterületi térfigyelő kamerarendszerről szóló rendeletet, az kézfeltartással jelezze.

(szavazás)

A képviselő- testület 6 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással az alábbi rendeletet alkotta

**Boconád Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
1/2022. (II.2.) önkormányzati rendelete
a közterületi térfigyelő kamerarendszerről**

(Az elfogadott rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Kis István polgármester:

Szavazásra teszi fel, aki a közterületi térfigyelő kamerarendszer adatvédelmi szabályzatát elfogadja, az kézfeltartással jelezze.

(szavazás)

A képviselő- testület 6 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

20/2022.(II.1.) önkormányzati határozat

A közterületi térfigyelő kamerarendszer adatvédelmi szabályzatának elfogadásáról

Boconád Községi Önkormányzat Képviselő – testülete megtárgyalta a közterületi térfigyelő kamerarendszer

adatvédelmi szabályzatának elfogadása tárgyában készült előterjesztést, és az alábbi határozatot hozta:

Boconád Községi Önkormányzat Képviselő – testülete a közterületi térfigyelő kamerarendszer adatvédelmi szabályzatát a melléklet szerinti tartalommal elfogadja.

Felelős: polgármester
Határidő: értelem szerint

3. napirendi pont : A települési támogatásról és az egyéb szociális ellátásokról szóló 2/2015. (II. 23.) önkormányzati rendelet felülvizsgálata

Kis István polgármester:

A javaslatom az lenne, hogy a települési szünetelési támogatás összegét 100.000 Ft-ról 150.000 Ft-ra emeljük meg, a települési temetési támogatás benyújtásának határidejét 30 napról 90 napra hosszabbítsuk meg és az időskorúak fűtési támogatásánál az egyedül élők esetében a jövedelemhatárt a nyugdíjminimum 350%-áról emeljük meg 550%-ára, mivel az elmúlt évben azt tapasztaltuk, hogy sokan kiestek a támogatási lehetőségéből.

Megkérdezi, hogy van-e valakinek javaslata, kérdése?

dr. Holló Ágnes aljegyző:

A jövedelemhatár csak az egyedül élők esetében legyen megemelve?

Kis István polgármester:

Úgy gondolom, hogy az egyedülállónak is annyi a fűtése, mint a családosnak. Most, ha azt nézzük, hogy a családosnak abban az esetben jár, ha jövedelme nem haladja meg a 99.750 Ft-ot, ha azt megszorozzuk kétfővel az már közel 200.000 Ft, az egyedülállónál pedig 550 %-al is csak 156.750 Ft.

Úgy gondolom, hogy ezzel a változtatással azért jelentősen meg fog emelkedni azok köre, akik igénybe tudják venni a támogatást.

Kovács Ferenc képviselő:

Azt is figyelembe kell azért venni, hogy jó, hogy mi most emelünk, de a nyugdíj is emelkedni fog.

Kis István polgármester:

Lehet több is, de akkor meg nagyon el fog aprózódni ez a támogatás.

Dobi László János alpolgármester:

Szerintem ez az emelés megfelelő, többen igénybe fogják tudni venni. Mégis jobban hangzik, hogy valaki kapott 20.000 vagy 30.000 Ft-ot mint mondjuk 5.000 Ft-ot.

Kis István polgármester:

Akkor még annyi változás lenne, hogy a rendeletből ki kell venni a maximum összeget a fűtési támogatásnál, és akkor nagyobb összeget is lehet osztani.

dr. Holló Ágnes aljegyző asszony:

Még szeretném akkor azt elmondani, hogy 2020-ban megszüntette a testület a települési lakásfenntartási támogatást, mint rendszeres támogatási formát, viszont a rendelet 9.§-ba ez forma - a felsorolásnál - véletlenül benne maradt. Most, ha módosításra kerül a rendelet ezt is kivennék a felsorolásból, hogy ne legyen zavaró. Ez van a tervezet utolsó szakaszában.

Kis István polgármester:

Megkérdezi, hogy van-e valakinek javaslata, kérdése?

Több kérdés, hozzászólás, javaslat a képviselő-testület részéről nem érkezett.

Szavazásra teszi fel, aki a települési támogatásról és egyéb szociális ellátásokról szóló 2/2015.(II.23.) önkormányzati rendelet módosítását elfogadja, az kézfeltartással jelezze.

(szavazás)

A képviselő- testület 6 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással az alábbi rendeletet alkotta

**Boconád Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
2/2022. (II.2.) önkormányzati rendelete
a települési támogatásról és az egyéb szociális ellátásokról szóló 2/2015. (II.23.)
önkormányzati rendelet módosításáról**

(Az elfogadott rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

4. napirendi pont: Előterjesztés a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatás ellátására benyújtott pályázatok elbírálására vonatkozóan

Kis István polgármester:

Ahogy az előterjesztésben is leírtuk, 3 árajánlat tételi kérelem került kiküldésre. Ebből egy árajánlat érkezett, Kovács János tarnamérai lakos részéről.

Kis István polgármester az árajánlatot tartalmazó borítékot felbontja a képviselő- testület előtt és megállapítja, hogy a pályázati anyag hiánytalanul lett benyújtva.

Az ajánlat 2.800 Ft m³+Áfa, ez az összeg megegyezik a két évvel ezelőtti összeggel, amit a hatályos rendeletünk is tartalmaz.

dr. Holló Ágnes aljegyző asszony:

A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó önkormányzati rendelet mellékletében van meghatározva a közszolgáltatási díj. A jelenleg hatályos 2.800 Ft m³+áfa.

Kis István polgármester:

Megkérdezi, hogy van-e valakinek javaslata, kérdése? Javaslom, hogy a feladat ellátásával Kovács János egyéni vállalkozót bízva meg az Önkormányzat.

*Kérdés, hozzászólás, javaslat a képviselő-testület részéről nem érkezett.
Kis István polgármester felolvassa a határozati javaslatot.*

Szavazásra teszi fel, aki egyetért azzal, hogy a településen keletkező nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz elszállítására, elhelyezésére vonatkozó közszolgáltatási szerződést Kovács János egyéni vállalkozóval kösse meg az Önkormányzat, az kézfeltartással jelezze.

(szavazás)

A képviselő- testület 6 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

21/2022.(II.1.) önkormányzati határozat

Közszolgáltató kiválasztása a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz elhelyezésére vonatkozóan

Boconád Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz elhelyezésére vonatkozó előterjesztést megtárgyalta, és az alábbi határozatot hozta:

1. Boconád Község Önkormányzatának képviselő-testülete megállapítja, hogy a településen keletkező nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz összegyűjtésére, elszállítására vonatkozó pályázatra beérkezett ajánlat érvényes. A képviselő-testület a beérkezett ajánlat alapján a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz összegyűjtésére, elszállítására vonatkozó közszolgáltatás ellátására **Kovács János egyéni vállalkozó** (3284 Tarnaméra, Hunyadi u. 34.) ajánlatát elfogadja, és a vállalkozást 2022. 02. 16. napjától 2024. 02. 15. napjáig kijelöli közszolgáltatóként.
2. A képviselő-testület a határozat mellékletét képező közszolgáltatási szerződést jóváhagyja.
3. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a közszolgáltatási szerződés aláírására.

Felelős: a szerződés megkötéséért: Polgármester

Határidő: 2022. 02. 15.

5. napirendi pont: Előterjesztés a Magyar Falu Program – Önkormányzati tulajdonban lévő ingatlanok fejlesztése – 2021 című pályázatban kivitelező kiválasztása tárgyában

Kis István polgármester:

Mint az anyagból is kiderül, ez az orvosi rendelő tetőszerkezetére beadott pályázat. Tavaly májusban lett benyújtva a pályázat, akkor tartalék listára kerültünk és végül is tavaly októberben nyertük el ezt a pályázati összeget. Az akkor kiválasztott kivitelező ajánlatát 30 napig tartották fenn, ezért kellett most újra kiküldeni. Mind a három cég, akinek ki lett küldve a felkérés, érvényes ajánlatot adott.

Viva Palazzo Kft 11.575.348 Ft, Externátus Kft 11.182.244 Ft és a Fenstherm Kontakt Kft-t 10.200.005.Ft.

A beérkezett ajánlatok alapján, javaslom, hogy a képviselő- testület a legkedvezőbb ajánlatot adó Fenstherm Kontakt Kft-t bízza meg a feladatok ellátásával.

Megkérdezi, hogy van-e valakinek javaslata, kérdése?

Kérdés, hozzászólás, javaslat a képviselő-testület részéről nem érkezett.

Szavazásra teszi fel, aki elfogadja, hogy az Önkormányzat a Magyar Falu Program - Önkormányzati tulajdonban lévő ingatlanok fejlesztése - 2021 pályázat keretén belül, a kivitelezői feladatok ellátásával a legalacsonyabb árajánlatot adó Fenstherm Kontakt Kft-t (1081 Budapest, Kun utca 4. fsz. 7.) bízza meg, az kézfeltartással jelezze.

(szavazás)

A képviselő- testület 6 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

22/2022.(II.1.) önkormányzati határozat

Magyar Falu Program - Önkormányzati tulajdonban lévő ingatlanok fejlesztése - 2021 pályázat keretén belül kivitelező kiválasztása

Boconád Községi Önkormányzat Képviselő – testülete a Magyar Falu Program – Önkormányzati tulajdonban lévő ingatlanok fejlesztése - 2021 pályázat keretén belül kivitelező kiválasztása tárgyában felhívást küldött ki árajánlat tételre.

Boconád Községi Önkormányzat Képviselő – testülete a beérkezett árajánlatokat megtárgyalta, és az alábbiak szerint döntött:

Boconád Községi Önkormányzat Képviselő – testülete a Magyar Falu Program - Önkormányzati tulajdonban lévő ingatlanok fejlesztése - 2021 pályázat keretén belül, a kivitelezői feladatok ellátásával a legalacsonyabb árajánlatot adó **Fenstherm Kontakt Kft-t** (1081 Budapest, Kun utca 4. fsz. 7.) bízza meg.

A Képviselő – testület felhatalmazza a polgármestert a szerződés megkötésére és aláírására.

Felelős: polgármester
Határidő: 2022. 02. 15.

6.napirendi pont: Egyéb ügyek, indítványok:

Kis István polgármester:

2016 szeptemberében adtunk be támogatási kérelmet a meglévő óvoda felújítására és eszközök beszerzésére. Ez a támogatási döntés 2017. júniusában megérkezett, amely szerint 52.045.093 Ft összegű támogatást ítelt meg a Magyar Államkincstár. Az Egri Főegyházmegye Magyarország Kormányának támogatásával új óvodát épít a településen, ezért a pályázat nem valósítható meg, ezen okok miatt szükséges a pályázat megvalósításától elállni. Ez azt jelenti, hogy a fenti összeget vissza kell fizetni, igaz már kellett ebből az összegből kifizetni tervezésre, projekt menedzsmentre. Ezen összegekre ígéretük szerint kapunk kompenzációt, hogy ne saját erőből kelljen ezt visszafizetni.

A képviselő-testületnek határozatot kell hozni arról, hogy eláll pályázattól.

Megkérdezi, hogy van-e valakinek javaslata, kérdése?

Kérdés, hozzászólás, javaslat a képviselő-testület részéről nem érkezett.

Szavazásra teszi fel, aki a boconádi Szivárvány Óvoda infrastrukturális fejlesztése” pályázattól történő elállására vonatkozó előterjesztést elfogadja, az kézfeltartással jelezze.

(szavazás)

A képviselő- testület 6 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

23/2022.(II.1.) önkormányzati határozat

A TOP-1.4.1-15-HE1-2016-00026 azonosító számú „A boconádi Szivárvány Óvoda infrastrukturális fejlesztése” pályázattól történő elállásról

Boconád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete, a TOP-1.4.1-15-HE1-2016-00026 „A boconádi Szivárvány Óvoda infrastrukturális fejlesztése” pályázattól történő elállására vonatkozó előterjesztést megtárgyalta, és az alábbi határozatot hozta:

Boconád Községi Önkormányzat Képviselő - testülete a TOP-1.4.1-15-HE1-2016-00026 „A boconádi Szivárvány Óvoda infrastrukturális fejlesztése” pályázat megvalósításától eláll, mivel az Egri Főegyházmegye, Magyarország Kormányának támogatásából a településen új óvodát épít, ezért a pályázat kötelező vállalása, a

monitoring mutatók teljesítése és 5 éves fenntartása nem megvalósítható.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

Kis István polgármester:

Az elmúlt testületi ülésen szó volt arról, hogy az Önkormányzat Belügyminisztérium által kiírt pályázat keretén belül pályázhat belterületi utak felújítására 3 utcára. Ez a három utca a Béke utca a Hóvirág utca és a Kiss utca. Itt annyi módosítást kellene tenni, hogy forintra pontosan kell meghatározni, hogy mennyi önerőt vállal az Önkormányzat. Ezért az előző határozatot módosítani szükséges, amiben a testület elfogadja, hogy 15% önerőt biztosít, ez ebben az esetben 2.884.378 Ft.

dr. Holló Ágnes aljegyző asszony:

A határozat annyiban módosulna, hogy a 3.000.000 Ft helyett a pontos összeg, vagyis a 2.884.378 Ft szerepelne önerőként.

Kovács Ferenc képviselő:

Az lenne a kérdésem, hogy így az előző testületi ülésen említett kis útszakasz meg lesz e csinálva?

Kis István polgármester:

Nem biztos, ennek az az oka, hogy a Hóvirág utca felmérése nem jól történt meg, kevesebbet mértek és így a felújítási költség is nőtt.

Megkérdezi, hogy van-e valakinek javaslata, kérdése?

Kérdés, hozzászólás, javaslat a képviselő-testület részéről nem érkezett.

Szavazásra teszi fel, aki a Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatása pályázat benyújtására vonatkozó előterjesztést, és a 14/2022. (I.10.) önkormányzati határozatának módosítását elfogadja, az kézfeltartással jelezze.

(szavazás)

A képviselő- testület 6 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

24/2022.(II.1.) önkormányzati határozat

A helyi önkormányzatokért felelős miniszter az államháztartásért felelős miniszter egyetértésével kiírt Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására vonatkozó pályázat benyújtásáról

Boconád Községi Önkormányzat Képviselő – testülete megtárgyalta a helyi önkormányzatokért felelős miniszter

az államháztartásért felelős miniszter egyetértésével kiírt Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatása pályázat benyújtására vonatkozó előterjesztést, és a 14/2022. (I.10.) önkormányzati határozatát az alábbiak szerint módosítja:

1. Boconád Községi Önkormányzat pályázatot nyújt be a helyi önkormányzatokért felelős miniszter az államháztartásért felelős miniszter egyetértésével kiírt Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására vonatkozó pályázatra, belterületi utak, járdák, hidak felújítása alcélra.
2. Boconád Községi Önkormányzat a pályázat keretén belül a Boconád 422. hrsz-ú ingatlant (Béke utca), a Boconád 444 hrsz-ú ingatlant (Hóvirág utca) illetve a Boconád 343. hrsz-ú ingatlant (Kiss utca) kívánja felújítani.
3. Az Önkormányzat a pályázathoz szükséges 2.884.378 Ft, azaz kettőmillió – nyolcszáznyolcvannégyezer - háromszázhetvennyolc forint saját forrást a 2022. évi saját költségvetésében biztosítja.
4. Boconád Községi Önkormányzat Képviselő – testülete felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtásával kapcsolatos szerződések, nyilatkozatok aláírására.

Határidő: pályázat benyújtási határideje
Felelős: polgármester

Kis István polgármester:

Részemről még annyi lenne, hogy a holnapi napon 2022.02.02.-án 12.00 –kor átadó ünnepség lesz a Magyar Faluprogram kommunális eszközök beszerzése, a Művelődési ház fűtés korszerűsítése, illetve a temetőben elhelyezett térkő kapcsán. Mindenkit tisztelettel meghívok erre az ünnepségre a Művelődési Házba.

Megkérdezi, hogy van-e valakinek javaslata, kérdése?


Kérdés, hozzászólás, javaslat nem volt.

A polgármester 17.35 perckor a testületi ülést bezárta.


Kis István
polgármester



k.m.f


Vargáné Tóth Márta jegyző nevében és megbízásából:
dr. Holló Ágnes aljegyző

